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Vypracování této výroční zprávy je v souladu s článkem 5, bodem 4. Smlouvy o poskytnutí 

provozní a investiční dotace uzavřené mezi Jihočeským kraje a společností JIKORD s.r.o. pod 

číslem SDO/ODSH/003/22. Struktura výroční zprávy odpovídá požadavkům výše uvedené 

smlouvy, kdy je odevzdána roční účetní závěrka příjemce za rok 2022, jejíž přílohou je písemná 

analýza činnosti zaměřené na plnění závazku veřejné služby za období roku 2022, součástí 

písemné analýzy je v kapitole 4 písemný přehled o použití poskytnuté provozní a investiční dotace 

v roce 2022 a vyčíslení částek, které nebyly na provoz či investice z poskytnutých záloh v období 

do 31. 12. 2022 využity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA PŘÍJEMCE ZA ROK 2022 

 

Roční účetní závěrka společnosti JIKORD s.r.o. je složena z následujících částí: 

 
Část 1: Výkaz zisku a ztráty za rok 2022 
Část 2: Rozvaha za rok 2022  
Část 3: Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2022 
Část 4: Zkrácená závěrka společnosti JIKORD za rok 2022 
  



  
  
  
 

 

 
 

Část 1: Výkaz zisku a ztráty za rok 2022 

 



  
  
  
 

 

 
 

  



  
  
  
 

 

 
 

Část 2: Rozvaha za rok 2022  

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

Část 3: Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2022 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

 



  
  
  
 

 

 
 

Část 4: Zkrácená závěrka společnosti JIKORD s.r.o. za rok 2022 

 

Příloha ve zkráceném rozsahu k účetní závěrce 

ke dni 31. 12. 2022 

 

Čl. I. 

Obecné údaje 

 

1. Popis účetní jednotky 
 

Název:  JIKORD s.r.o. 

Sídlo:  Okružní 517/10, České Budějovice, PSČ 370 01  

Datum vzniku: 18. 1. 2010 

Právní forma: s.r.o. 

Jediný společník se splaceným vkladem do základního kapitálu 200.000,- Kč – Jihočeský kraj, IČ 

708 90 650 

 

Čl. II. 

Informace o účetních metodách a obecných účetních zásadách 

 

1. Způsob ocenění 
V roce 2022 neoceňovaly zásoby, HIM a NHIM vytvořený vlastní činností ani cenné papíry a 

majetkové účasti 

 

2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny:  -------- 
3. Druhy vedlejších pořizovacích nákladů:  ------------- 
4. Změny způsobu oceňování  ---------------- 

Změny způsobu odepisování: -------------- 



  
  
  
 

 

 
 

Změny způsobu účtování: ---------------- 

5. Způsob stanovení opravných položek: ------------ 

6. Způsob sestavení odpisových plánů 
 

 V roce 2022 se neodepisoval žádný hmotný ani nehmotný majetek 

 

Čl. III. 

Doplňující ukazatelé k rozvaze a výkazu zisků a ztrát 

 

1. Žádný majetek není zatížen zástavním právem. 
2. Pohledávky po lhůtě splatnosti společnost nemá. 
3. Závazky po lhůtě splatnosti společnost nemá. 
4. Závazky vyúčtované v účetnictví a neuvedené v rozvaze společnost nemá. 
5. V podrozvahové evidenci je vedena licence na software. 

 

České Budějovice 16. 2. 2023 

 

                        --------------------------------- 

                          Ing. Jiří Kafka 



 

 

Příloha roční účetní závěrky příjemce za rok 2022 

 

ANALÝZA ČINNOSTI SPOLEČNOSTI  

JIKORD s.r.o. za rok 2022 

 

 

 
 

 

 

 

České Budějovice, březen 2023 
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1. Úvodní slovo jednatele společnosti  

 

Společnost JIKORD s.r.o. – Jihočeský koordinátor veřejné dopravy působí v Jihočeském kraji od roku 2010. V 

jeho gesci je veškeré zajištění činností při projednávání rozsahu dopravní obslužnosti, vedení linek a spojů, 

projednávání smluvních ujednání s jednotlivými smluvními partnery a zajištění financování a ekonomické 

stability veřejné dopravy v Jihočeském kraji.  

Co se událo významného v roce 2022. 

Na začátku roku 2022 jsem byl zvolen do funkce jednatele společnosti JIKORD s.r.o. Dozorčí radě i Valné 

hromadě byl představen nový organizační model společnosti. Došlo k systémovému přeskupení činností 

jednotlivých zaměstnanců, která již reflektovala na nově uzavírané smlouvy s dopravci. 

V prvopočátku roku doznívala epidemie výskytu COVID-19, a pokračovalo zajištění dopravní obslužnosti 

podle smluv z konce roku 2021. Stále však při probíhající epidemii a omezení provozu škol či práce „Home 

office“ byl znát ve veřejné dopravě úbytek cestujících. Zásadní změnou pro organizátora a nové dopravce ve 

veřejné linkové dopravě bylo zajištění hladkého „vyjetí“ nových autobusových dopravců na nových linkách 

podle uzavřených desetiletých smluv. Podařilo se zajistit bezproblémové ukončení dopravy se stávajícími 

autobusovými dopravci a zároveň 12.6.2022 vyjeli autobusový dopravci v sedmi provozních souborech. Nové 

linky mají již jedinečné třímístné číslování, které cestujícím nyní a hlavně v budoucnu po zavedení 

celokrajského integrovaného dopravního systému umožní jednodušší orientaci v krajských linkách. V letních 

měsících začíná nárůst cestujících hlavně v turisticky atraktivních oblastech i díky rozšířenému provozu 

Cyklobusů. Hlavní nápor na veřejnou dopravu nastal 1.9.2022, kdy se „naplno“ vrátili všichni do standardního 

režimu dojezdu do škol, zaměstnání, úřady či lékaři. Začal nárůst cestujících a na některých linkách muselo 

dojít k úpravám jízdních řádů či případnému posílení linek – hlavně v ranní době do 8 hodin. V železniční 

dopravě dochází od září také k nárůstu cestujících a na některých linkách dochází k posilování souprav k 

zajištění komfortního cestování. Zde cestující dostali od podzimu  zcela nové jednotky „RegioPanter“, které 

nahradily staré nevyhovující  soupravy. Na konci roku je i v železniční dopravě zavedeno jednotné číslování 

linek dle platného plánu dopravní obslužnosti.  

V průběhu celého roku probíhají přípravy na rozšíření stávajícího integrovaného dopravního systému, tak 

aby byl spuštěn od zahájení roku 2023 či dubna 2023. Zde však se cíle nepodařilo splnit, neboť zásadní 

průzkum veřejnosti na podzim roku 2022 ukázal, že cestující od systému očekávají jiné výhody než byly 

připraveny doposud. Pro rok 2023 tak bude nutné upravit komplexně celý navrhnutý systém a připravit jej 

jako klientsky přívětivý. Nedojde tak ke spuštění systému v roce 2023, ale až v průběhu roku 2024. 

Úspěšně dochází k rozvoji i dispečerského řízení veřejné dopravy v kraji, kde od podzimu je možno sledovat 

na interaktivní mapě pohyb dopravních prostředků drážních i autobusových. Toto sledování je nejen pro 

profesní zajištění operativního řízení či zapracovávání analýz, ale i pro širokou veřejnost, kde mají cestující 

informace on-line o polohách jednotlivých linek autobusů či polohách vlaků v železniční dopravě. Do systému 

sledování jsou zahrnuty i všechny krajské MHD, prozatím mimo Tábor, Strakonice a Jindřichův Hradec. 
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Na podzim roku 2022 došlo k výpovědi smlouvy dopravce Jindřichohradecké místní dráhy z důvodu vyhlášení 

insolvence a neplnění smluvních ustanovení dle uzavřené smlouvy. Náhradou byl vytvořen na 14 

autobusových linkách Jindřichohradecka koncept dopravní obsluhy se zajištěním dostupnosti veřejné 

dopravy do všech jihočeských obcí. 

Závěrem, bych chtěl poděkovat všem svým zaměstnancům či dodavatelům za nasazení a součinnost při 

plnění náročných úkolů v oblasti veřejné dopravy. Samozřejmě nezapomenu a musím poděkovat všem, kteří 

se každý den v provozu podílí na zajištění bezpečné, pravidelné veřejné dopravě při osobním kontaktu se 

zákazníkem. Jde hlavně o řidiče autobusů, strojvedoucí, průvodčí, prodejce jízdních dokladů, ale i zajištění 

opravárenství pro cestování ve 21. století.  

 

 

Ing. Jiří Kafka 

jednatel společnosti JIKORD s.r.o. 
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2. Základní informace o společnosti 

Obchodní jméno:      JIKORD s.r.o. 

Sídlo:          Okružní 517/10, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice 

IČO:           28117018 

DIČ:           CZ28117018 

Právní forma:        společnost s ručením omezeným  

Hlavní předmět podnikání:   výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského 

zákona 

Společník:         Jihočeský kraj  

Základní kapitál:       200 000 Kč  

 

Společnost JIKORD s.r.o. byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých 

Budějovicích, oddíl C, vložka 18159, dne 18. 1. 2010. 
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2.1. Organizační struktura společnosti 
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2.2. Předmět činnosti společnosti 

Prioritou činnosti společnosti JIKORD s.r.o. (JIKORD) je racionalizace a efektivita vynaložených 

prostředků kraje na dopravní obslužnost, při zajištění standardů kvantity i kvality dopravního 

procesu v rámci závazku veřejné služby. 

Vlastní činnost společnosti je rozdělena do tří okruhů: 

I. Činnosti související s přípravou, schvalováním jízdních řádů a uzavíráním smluvních 

vztahů pro zajištění dopravní obslužnosti kraje, s přípravou a provozem IDS 

Jihočeského kraje. 

II. Činnosti související s finanční kontrolou zajištění a vyúčtování dopravní obslužnosti 

jednotlivými dopravci. 

III. Činnosti spojené s přípravou a zpracováním provozních a koncepčních analýz a návrhů 

změn pro zajištění dopravní obslužnosti Jihočeského kraje. 
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3. Analýza činnosti společnosti  

Analýza popisuje každodenní činnosti společnosti dle vymezených okruhů ze strany zakladatelské 

organizace – Jihočeského kraje. 

3.1. Okruh činností I. 

První okruh zahrnuje činnosti související s přípravou, schvalováním jízdních řádů a uzavíráním 

smluvních vztahů pro zajištění dopravní obslužnosti kraje a s přípravou a provozem IDS 

Jihočeského kraje.  

3.1.1. Plánování a koordinaci dopravní obslužnosti kraje 

Plánování a koordinace dopravní obslužnosti v sobě zahrnuje klíčové činnosti pro zajištění 

dopravní obslužnosti ve smyslu zákona o veřejných službách v přepravě cestujících. Pro tuto 

činnost je nezbytná spolupráce s velkým množstvím zainteresovaných subjektů.  

Spolupráce s orgány Jihočeského kraje 

Ve spolupráci s ODSH Jihočeského kraje zpracovává společnost JIKORD požadované podklady  

pro jednání vedení Jihočeského kraje a následně ve své působnosti realizuje rozhodnutí těchto 

orgánů v řešení dopravní obslužnosti Jihočeského kraje. Mezi těmito doklady jsou především 

dodatky závazkových smluv jednotlivých dopravců, vyúčtování veřejných služeb v přepravě 

cestujících, zpracované návrhy na změny rozsahu dopravní obslužnosti. V roce 2022 bylo 

zpracováno a předloženo: 

✓ 42 materiálů do RK  

✓ 14 materiálů do ZK  

✓ 14 materiálů do Dopravního výboru Jihočeského kraje 
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Spolupráce s dalšími kraji a organizátory veřejné dopravy 

V rámci spolupráce probíhají četná konferenční jednání s Krajem Vysočina, Středočeským krajem 

zastoupeným koordinátorem Integrované dopravy Středočeského kraje (dále IDSK) a Plzeňským 

krajem zastoupeným Plzeňským organizátorem veřejné dopravy (dále POVED) o řešení 

mezikrajské dopravy. Klíčovou formou spolupráce je členství společnosti JIKORD v České asociaci 

organizátorů veřejné dopravy (dále ČAOVD), která sdružuje organizace, zabývající se koordinací 

veřejné dopravy v České republice. Na podzim roku 2022 JIKORD hostil setkání ČAOVD na Lipně 

s účastí přibližně 90 účastníků z řad řádných členů a přidružených členů (firmy) a hostů ze státní 

správy. Mimo České republiky JIKORD spolupracuje i se sousedními regiony v Bavorsku, Dolním a 

Horním Rakousku. V roce 2022 by uskutečněno: 

✓ 7 připravených mezikrajských smluv či  dodatků  

✓ Pokračující spolupráce v rámci integrace PID, IDP a VDV 

✓ Příprava na integraci jihočeských jízdních dokladů v Bavorsku  

Spolupráce se Správou železnic a Ministerstvem dopravy ČR 

Společnost JIKORD permanentně spolupracuje se Správou železnic na hlavních infrastrukturních 

záměrech, aktivně se účastní jednotlivých jednání a zpracovává potřebné podklady  

pro zhotovitele dokumentací. S Ministerstvem dopravy ČR společnost aktivně projednává jízdní 

řády a provoz dálkové železniční dopravy. Mimo to se společnost vyjadřuje k různým požadavkům 

a koncepcím. V roce 2022 došlo k: 

✓ Projednání jízdního řádu pro období 2022/2023 

✓ Účasti na jednání k modernizaci železničního uzlu České Budějovice a aktualizaci studie 

proveditelnosti tratě 190/191 České Budějovice - Plzeň 

✓ Připomínkování snižování rychlosti na přejezdech 
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Spolupráce s obcemi, dalšími organizacemi a veřejností 

V průběhu celého roku probíhají četná jednání s dopravci, se starosty obcí, občany 

a organizacemi Jihočeského kraje. Osobní jednání se starosty obcí a příslušnými organizacemi 

(školami a zaměstnavateli) se především týkají konkrétních připomínek a návrhů k jízdním 

řádům. Dále společně dochází k projednávání změn či zavedení nových zastávek, projednávání 

uzavírek a objízdných tras. Dohodnuté závěry jsou poté projednány s dopravci a vedením 

Jihočeského kraje schváleny k realizaci. Se Správou a údržbou silnic probíhá spolupráce spočívající 

v údržbě označníků VLD. V roce 2022 bylo řešeno: 

✓ 348 požadavků na úpravu veřejné linkové a železniční dopravy 

✓ 30 změn licencí 

✓ V nastaveném systému údržby označníků bylo prostřednictvím ODSH Jihočeského kraje 

řešeno celkem 17 požadavků 

Spolupráce s akademickou sférou a účast v projektech a konferencích 

Společnost JIKORD dlouhodobě spolupracuje s Vysokou školou technickou a ekonomickou 

v rozvojových záměrech vedoucích ke zkvalitnění veřejné dopravy v jižních Čechách, 

v evropských projektech a na závěrečných pracích studentů. Díky konferencím a evropským 

projektům je v kontaktu s dalšími akademickými a expertními odborníky nejen napříč Českou 

republikou. V roce 2022 se společnost aktivně podílela: 

✓ Jako partner zahraničního evropského projektu Interreg CENTRAL EUROPE RegiaMobil 

✓ Jako člen pracovní skupiny mezinárodního projektu přeshraniční spolupráce BY-CZ 

✓ Jako účastník mezinárodní konference „Veřejná osobní doprava 2022“ v Bratislavě 
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Spolupráce s Jihočeskou centrálou cestovního ruchu 

V roce 2021 byla zahájena na základě zastupitelstvem Jihočeského kraje schválené Koncepce 

rozvoje cestovního ruchu spolupráce v rámci nově vytvořené pracovní skupiny pro rekreační 

dopravu mezi JCCR, ODSH a společností JIKORD. V roce 2022 nedošlo k setkání celé pracovní 

skupiny, proběhla pouze dílčí setkání k představení rozvoje Jihočeských letních linek. 

3.1.2. Kontrola dopravní obslužnosti kraje 

Kromě přípravy a koordinace veřejné dopravy je další ze systémových aktivit společnosti 

kontrolní činnost. Paralelně je průběžně prováděn monitoring kvality poskytování služeb 

jednotlivými dopravci. Kontrola je zajištěna na dvou úrovních, první úroveň je prostřednictvím 

Centrálního dispečinku, který za pomoci softwarového nástroje sleduje aktuální provoz a hlídá 

dodržování časových a místních relací, operativně řeší nahodilosti v dopravě a zajištuje 

dodržování garantovaných návazností a informuje cestující veřejnost. Druhá úroveň je zajištěna 

prostřednictvím místně a časově příslušných kontrol. Přestože byly místně příslušné kontroly 

omezeny  v souvislosti s pandemickou situací, tak v roce 2022 bylo provedeno: 

✓ 408 kontrol  železničních spojů a 75 kontrol spojů VLD 

✓ 49 kontrol označníků VLD 

✓ Propagace webové aplikace dopravanajihu.cz 
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3.1.3. Rozvoj integrovaného dopravního systému 

Společnost JIKORD zajišťuje celoročně provoz integrovaného dopravního systému na území 

Českobudějovicka, včetně řádné evidence a rozdělování tržeb mezi zapojené dopravce. V roce 

2022 vzrostl počet prodaných časových jízdenek ve srovnání s rokem předchozím téměř o třetinu. 

V průběhu roku probíhaly přípravné práce na rozšíření systému na celý kraj, v nichž se bude 

pokračovat i v roce 2023. Společnost se i v tomto roce starala o prodej a rozúčtování celokrajské 

jízdenky JIKORD+, která je prototypem celokrajského integrovaného dokladu. Ve srovnání 

s předchozím rokem se její prodej více než zdvojnásobil. V roce 2022 došlo k: 

✓ 8 448 prodaných jízdenek IDS  

✓ 1 590 prodaných jízdenek JIKORD+  

✓ Přípravě na celokrajský systém IDS 

3.2. Okruh činností II. 

Druhý okruh činností souvisí  s finanční kontrolou zajištění a vyúčtování dopravní obslužnosti 

jednotlivými dopravci. 

3.2.1. Ekonomika dopravní obslužnosti 

Kontrolní ekonomická činnost probíhá systematicky při vyúčtováních prokazatelné ztráty 

jednotlivých smluvních dopravců. Autobusoví dopravci zasílají svá vyúčtování měsíčně, při 

výskytu chyb jsou dopravcům vyúčtování okamžitě vrácena k opravě. Kontroly prováděné tímto 

způsobem se v minulých letech velmi osvědčily a umožňují především rychlou reakci dopravců  

na případné zjištěné nedostatky. Železniční dopravci svá vyúčtování posílají čtvrtletně a jsou 

vyhodnocována za rok. Předmětem železničního vyúčtování je zejména přehled neodjetých 

výkonů z důvodu mimořádných událostí, případně poruch vozidel, dále dodržování řazení a 

včasnosti. Smlouvy na městkou hromadnou dopravu a mezikrajské smlouvy jsou zpravidla 

vyhodnocovány na roční bázi, s průběžnou měsíční, pololetní či kvartální kontrolou. 
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3.3. Okruh činností III. 

Třetí okruh činností souvisí s přípravou a zpracováním provozních a koncepčních analýz a návrhů 

změn pro zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje. 

3.3.1. Smluvní zajištění dopravní obslužnosti 

V polovině roku došlo k ukončení stávající smluv na veřejnou linkovou dopravu a zahájení nových 

desetiletých smluv s vítěznými dopravci veřejné zakázky. V prosinci došlo k ukončení smluv 

kompenzace městské hromadné dopravy v úsecích za hranicemi měst aglomerace Strakonic a 

Tábora, tyto smlouvy byly nahrazeny veřejnoprávními smlouvami přímo s městy Tábor a 

Strakonice, tak aby stále byla zajišťována kvalita a pohodlí cestujících. Železniční doprava v kraji 

byla zajišťována dle aktuálně platných smluv, přičemž na konci října došlo k vypovězení smlouvy 

s Jindřichohradeckými místními drahami z důvodu insolvence dopravce. Zajištění dopravy 

v území převzala autobusová doprava. I nadále byla v roce 2022 zajišťována kompenzace městské 

hromadné dopravy Českých Budějovic v úsecích za hranicemi města. V roce 2022 došlo k: 

✓ Úspěšnému zahájení provozu nových desetiletých smluv, podepsání veřejnoprávních smluv 

na kompenzaci MHD v úsecích od hranic města aglomerace Tábora a Strakonic 

✓ Vytvoření 8 dodatků starých autobusových smluv, 19 dodatků nových autobusových smluv, 

3 dodatků smlouvy s dopravním podnikem města České Budějovice 

✓ Vytvoření 9 dodatků železničních smluv  
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3.4. Důležité pokroky v roce 2022 

Níže jsou blíže rozvedeny nejdůležitější dosažené úspěchy a pokroky v provozní činnosti 

společnosti, které se během roku 2022 udály. 

ZAHÁJENÍ PROVOZU NOVÝCH AUTOBUSOVÝCH SMLUV  

OKRUH III. 

TERMÍN 12. 6. 2022 

POPIS 
Společnost JIKORD v průběhu roku 2021 dokončila pro Jihočeský kraj realizaci 

veřejné zakázky na zajištění veřejné linkové osobní dopravy na desetileté 

období za 7,4 miliardy korun. Díky tomuto rozsahu se jednalo o doposud 

největší veřejnou zakázku realizovanou Jihočeským krajem. První polovina roku 

byla ve znamení přípravy zahájení, což představovalo plné pracovní nasazení 

koordinátora a samotných dopravců, díky tomu patří mezi nesporné úspěchy 

téměř bezproblémové zahájení plnění a zajištění všech linek a spojů ve 

stanoveném rozsahu. Příprava zahrnovala úpravu jízdních řádů před výjezdem, 

podání licencí, přípravu vozového parku, výlep jízdních řádů, nastavení nových 

procesů řízení provozu  a jeho kontroly. Je zde vhodné poděkovat i bývalým 

smluvním dopravcům ČSAD STTRANS a.s., „Dopravní podnik města Vlachovo 

Březí“, ČSAD Jindřichův Hradec a.s., COMETT Plus spol. s r.o. za kvalitní plnění 

smluv od roku 2010, jejich vždy vstřícnou a kooperativní spolupráci s 

Jihočeským krajem, koordinátorem dopravy a cestujícími. Poděkování patří i 

staronovým dopravců, GW BUS a.s. a ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s., 

za kvalitní spolupráci v rámci plnění závazku starých smluv a přípravu na výjezd 

nových smluv a v neposlední řadě novému dopravce BusLine jižní Čechy s.r.o, 

za přípravu na výjezd. 
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JIHOČESKÉ LINKY  

OKRUH I./III. 

TERMÍN  Zimní a letní sezona 2022 

POPIS Jako  v minulých letech i v roce 2022 byl připraven a zrealizován provoz 

autobusových linek s turistickým potenciálem.  

Pro zimní sezonu byl připraven systém Jihočeských zimních linek, který byl 

v provozu 19. 12. 2021 – 14. 3. 2022 a zahrnoval 4 linky a to z Českých 

Budějovic přes Český Krumlov do Frymburku a na Lipno, z Českých Budějovic 

přes Prachatice a Vimperk na Zadov, z Českých Budějovic přes Trhové Sviny na 

Hojnou Vodu a z Tábora přes Písek, Strakonice, Vimperk na Kvildu. Ve 

Vimperku byla zajištěna vzájemná návaznost mezi Kvildou a Zadovem. Díky 

spolupráci se skiareály v cílových destinacích bylo cestujícím umožněno získat 

slevu 20 – 30 % na skipasy ve skiareálu Lipno, LA Zadov, Nových Hutích a na 

skiareálu Kvilda. V zimních linkách bylo v sezoně 2021/2022 přepraveno 7471 

osob a 637 lyží. 

Provoz Jihočeských letních linek umožňujících přepravu kol byl realizován v 

období 18. 6 .2022- 25. 9. 2022 na 11 linkách spojujících všechna okresní města 

s turisticky zajímavými destinacemi Jihočeského, především Šumavy, Lipenska, 

České Kanady a Novohradských hor. Na linkách bylo možné dle kapacity 

přepravit 6 -30 kol (cyklonosič na zadní straně autobusu či cyklovlek). Za letní 

sezonu 2022 přepravil systém Jihočeských letních linek celkem 36 913 osob a 2 

514 jízdních kol. 
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NASAZENÍ NOVÝCH JEDNOTEK REGIOPANTER  

OKRUH III. 

TERMÍN Od února 2022 

POPIS 
V průběhu roku 2022 docházelo k postupnému nasazování nových jednotek 

RegioPanter, které byly objednány v rámci smlouvy s Českými drahami na 

provozní soubor Elektrická trakce, uzavřené v roce 2019. Od února do června 

docházelo k postupnému nasazení 10 nových souprav na spěšné a osobní vlaky 

v elektrické trakci. Výrazně se zvýšila kvalita veřejné dopravy, jelikož soupravy 

jsou nízkopodlažní, klimatizované a vybavené zásuvkami a wifi připojením 

k internetu. Zároveň v nově otevřených úsecích IV. TŽK bylo možné naplno 

využít jeho technické parametry, zejména pak u spěšných vlaků linky S3 Horní 

Dvořiště/České Budějovice – Jindřichův Hradec. V provozu nahradily soupravy 

z 80. let, které nevyhovovaly požadavkům na moderní cestování 
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PARTNERSTVÍ V MEZINÁRODNÍCH PROJEKTECH  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2022 

POPIS V průběhu roku se společnosti JIKORD podílela na realizaci dvou evropských 

projektů. První z nich byl projekt RegiaMobil z programu Interreg CENTRAL 

EUROPE. Cílem projektu je využít poznatky z dříve realizovaných projektů 

a využít příklady dobré praxe na svém území. Hlavní aktivitou společnosti byla 

realizace pilotního projektu několika nových autobusových linek s turistickým 

potenciálem, který byl popsán v rozšíření systému Jihočeských linek. Vedle toho 

se se společnost podílí na aktualizaci RUMOBIL strategy, která představuje 

souhrn příkladů dobré praxe v efektivním řízení a realizaci veřejné dopravy ve 

venkovských oblastech aplikovatelná v geografických a ekonomických 

podmínkách střední Evropy. Důležitým přínosem účasti je navázání 

mezinárodní spolupráce a získání cenných poznatků a zkušeností. Druhým 

projektem, kde JIKORD působí jako člen pracovní skupiny je projekt „Veřejná 

osobní regionální doprava v pohraničí Dolního Bavorska – Jihočeského kraje – 

Plzeňského kraje". Cílem tohoto projektu je dále rozvíjet přeshraniční 

a příhraniční veřejnou dopravu v česko-bavorském pohraničí prostřednictvím 

posílení veřejné dopravy na místě, ale také v digitálním prostředí, aby se stala 

přitažlivější a konkurenceschopnější a aby ji na obou stranách hranice 

využívalo více cestujících. Posledním projektem, který je fázi udržitelnosti je 

Centrální dispečink IDS pro oblast Českobudějovicka. Více o rozvoji Centrálního 

dispečinku je uvedeno v na konci této kapitoly. Z projektového hlediska se 

jedná o údržbu majetku pořízeného z dotace a řádné odevzdání žádostí 

o změnu a zpráv o udržitelnosti. 
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CENTRÁLNÍ DISPEČINK  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2022 

POPIS  V roce 2022 v červnu vyjeli 3 autobusoví dopravci, kteří vzešli ze soutěží VLD 2021. 

Nově dva současní, a to GW BUS a.s. ČSAD Autobusy České Budějovice a jeden nový 

Bus Line jižní Čechy s.r.o. Tímto došlo k možnosti sledování polohy autobusových 

spojů po celém Jihočeském Kraji (do té doby  chyběla oblast Strakonicka, kdy 

předchozí dopravce nedisponoval potřebným vybavením pro sledování polohy). U 

vlakových spojů proběhlo připojení  dálkových vlaků objednávaných Ministerstvem 

dopravy, což na území Jihočeského kraje umožnilo viditelnost veškeré vlakové 

dopravy tj.  Os, Sp, R, IC a EC. Ve vlakové dopravě došlo na podzim 2022 k zastavení 

činnosti JHMD a její úzkokolejné tratě. Místo jejich vlaků byly nasazeny Jihočeským 

krajem autobusové spoje zajišťující chybějící spojení. 

V průběhu roku pokračovalo setkání s dopravci formou porad všech dopravců či 

prostřednictví jednotlivých setkávání na pracovišti centrálního dispečinku, kde byla 

projednávána optimalizace JŘ a řešení případných odchylek od platných smluv a 

jejich minimalizace (reporty neodjeté spoje, neobsloužené zastávky atd.).  

Po úspěšném otestování přenosu dat od dopravního podniku České Budějovice byly 

polohy MHD České Budějovice oficiálně spuštěny i v dispečinku kdy nyní mohou 

MHD sledovat i cestující v aplikaci www.dopravanajihu.cz Tímto se pro veřejnost 

rozšířila možnost sledování poloh autobusů včetně MHD. Dále byla zahájena 

jednání o možnosti sledování poloh v aplikaci s MHD v Táboře což by přineslo opět 

o něco komplexnější pohled sledovaní poloh autobusů a MHD v jihočeském Kraji. 

Po roce společných videokonferencí s dispečinky ostatních krajů a jejich 

poskytovatelů se podařilo najít způsob a řešení, jak vzájemně propojit dispečinky 
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ohledně zobrazování poloh přeshraničních linek. Jako první bylo otestováno 

propojení se Středočeským krajem, kdy se v rámci dvou měsíčního  testování 

stabilně propojilo sledování přeshraničních spojů. Dále započalo testování systému 

propojení s Krajem Vysočina. Až zde proběhne úspěšné otestování měli bychom i s 

nimi být propojeni. V průběhu dalšího roku by mělo dojít k propojení s Plzeňským 

Krajem a zajištění plné kompatibility propojení Jihočeského kraje se všemi 

sousedními kraji. 
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PŘÍPRAVA NA CELOKRAJSKÝ IDS  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2021 

POPIS I v roce 2022 pokračovala intenzivní příprava Integrovaného dopravního 

systému Jihočeského kraje. 

Po schválení záměru radou kraje a následně zastupitelstvem kraje začala 

v první fázi interní příprava podkladů k dopravní integraci, došlo k přezonování 

kraje a byl připraven první návrh tarifu. V průběhu roku vznikla široká pracovní 

skupina IDS složena z koordinátora, ODSH, zástupců obcí, zastupitelů a 

veřejnosti. V rámci projednání proběhla jednání ve všech okresech s přizváním 

zastupitelů všech obcí daného okresu. Zároveň Jihočeský kraj provedl průzkum 

veřejnosti ohledně vnímání a potřebu budoucího integrovaného dopravního 

systému. 

Co se týče interní práce koordinátora v poslední čtvrtině roku byla zahájena 

příprava technických specifik jako je odbavování a tarifní specifikace. Dále 

započala tvorba návrhu jednotného elektronického systému pro platby a 

odbavení cestujících v IDS a příprava dodávky nezávislých komponentů 

odbavovacího sytému. Jelikož program IROP připravil vhodnou výzvu na 

evropské dotace, podílel se JIKORD na přípravě projektové žádosti, zejména 

tedy na přípravě studie proveditelnosti definující technickou specifikaci. 

V posledním měsíci započala práce na tvorbě dopravní integrace a tvorbě tarifů 

a ceníků IDS. 
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4. Přehled o poskytnuté provozní a investiční dotaci  

Společnosti JIKORD s.r.o.je každoročně poskytována prostřednictvím Jihočeského kraje provozní 

a investiční dotace. V roce 2022 hospodařila společnost se schváleným rozpočtem ve výši 

14 148 370 Kč na provoz organizace, včetně 360 000 Kč na potřebné investice. Podrobný rozpočet 

a jeho skutečné čerpání je uvedeno v Tabulce 1. 

Tabulka 1 Kalkulace a čerpání 2022 

 

Hodnoty uvedené v tabulce ukazují na úsporné hospodaření společnosti JIKORD v roce 2022. 

Položka osobních nákladů byla vyčerpána na 99,10 %, obdobné je to s dalšími nákladovými 

ukazateli. Celkové provozní náklady vyčerpala společnost z 98,06 % a to i navzdory rozsáhlé 

obnově zastaralé výpočetní techniky.  

V rámci plánu investic byl pořízen Software – Dispečink IDS komptabilita s ostatními kraji. Tím byl 

naplněn předpokládaný plán investic na 60,16 %. 

Na základě hospodaření společnosti v roce 2022 lze konstatovat, že společnost JIKORD s.r.o. 

vrátí Jihočeskému kraji příspěvek ve výši 234 132,53 Kč. 

Ř
ád

ek
 Ukazatel Rozpočet na 

rok 2022  

Skutečné čerpání za 
rok 2022 

% čerpání 

 JIKORD 

A Osobní náklady  10 886 570,00 Kč 10 788 786,00 Kč 99,10 % 

B Cestovné  150 000,00 Kč 146 269,41 Kč 97,51 % 

C Materiálové náklady  328 000,00 Kč 274 252,93 Kč 83,61 % 

D Energie 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 % 

E Služby a ostatní provozní náklady  2 475 000,00 Kč 2 394 915,26 Kč 96,76 % 

F Finanční náklady  49 000,00 Kč 14 633,32 Kč 29,86 % 

G PROVOZNÍ NÁKLADY (a+b+c+d+e+f) 13 888 570,00 Kč 13 618 856,92 Kč 98,06 % 

H INVESTICE 360 000,00 Kč 216 590,00 Kč 60,16 % 

I NÁKLADY (g+h) 14 248 570,00 Kč 13 835 446,92 Kč 97,10 % 

J VÝNOSY 100 200,00 Kč 64 619,45 Kč 64,49 % 

K ZTRÁTA Z ČINNOSTÍ VE VEŘ. ZÁJMU (i-j) 14 148 370,00 Kč 13 770 827,47 Kč 97,33 % 

L PŘÍSPĚVEK JčK NA ČINNOSTI VE VEŘ. ZÁJMU 14 148 370,00 Kč 14 004 960,00  Kč 98,99 % 


